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Année scolaire 2021-2022

%Qruf?
Département d'Informatique Contrdle N°2 23/10/2021
EPREUVE D'INFORMATIQUE
Niveau : 3*™* Durée : 1heure Coef: 2
Moms et classe de l'éléve : .....cmveeeeeriieene rerererseinnieressaruanns crerserssraranateses sesaveasaes esssssassrrrntavetrTaesen s te Rabeeber seren

EPREUVE THEORIQUE
(NB : L'utilisation de la calculatrice est strictement proscrite pendant I’épreuve)

PARTIE | : LES RESEAUX INFORMATIQUES (Spts)

1.. Gabriel se piaint qtie dans son école, ils n’ont jamais fait de cours d’informatique, il entend parler de

rréseaux informatiques et ne comprenant rien a tout celg, il vient vous voir et vous pose des guestions.
a) DéFinir réseau infOrmatiqUE ..o e e s '

......................................................................................................................................................................... (1pt)

b) Donner deux {02) avantages de la mise sur pied d’un réseau iNTormMatiqUe : .. vereev e
.......... drrenerseisatness sessnrenshe sra st sriasaesetsee e aussemantensateserers neeteanesre sressesensos§i bees sbisardinern sersnsasaeresravassenes (0 IPIX2=1pt)

c) Donner detix (02) inconvénients d’ un réseau iNfOrmMatigUe Nt v mmessrssersssssesesesessontsesssessssesssnssns
............................................................................................................................................................ (0.5ptx2=1pt)

2. Qu'est-ce qu'un LAN ? On donnera le sens du.sigle etV¥explication frangaise du terme. .o.uoconenens

............................................ (0.5ptx2=1pt)

3. Citer les deux (02) équipements d'interconnexion qu’on peut utiliser pour le montage d’un LAN,

enreies NP . @ 4 e Lot s e bt beni e srerer anara abesessnesusessseereaarereea (0.5ptx2=1pt)
PARTIE Il : ORGANISATION ET TRAITEMENT DE L'INFORMATION (15pts)
1. DEfinir e terme TRaNSCOUAEE : v vivviie i ssersssesrssssssssessesmesssessssstssasmesssssssssssassssssssessostsessens bt
. (1pt)
2. Utiliser les nombres suivants polir compléter le tableau ci-dessous : 81 ; 765 ; 99A; 10;11112;90;
&8 ; 0000 {0.25pt x 8 =2pts)
Binaire Octal Décimal Hexadécimal

2. Effectuer les conversio ns ci-dessous en faisant ressortir clairement toutes les étapes. (7pts)

d) (20)10'-: ( ................. PO )z

(1pt)
b(1111)2 = (. )10 o - (1.5pt$)
e} (81)s= (i )1 : ‘

{1.5pts)




2. Effectuer les opérations ci-dessous en faisant vessortir clairement toutes las étapes.”  (5pts)

. a) (11011),+ (1111)2 = (e eetrerenrns )2 (1.5pts)
\ b) (110101)2- (2020)2 = (eceoveeir i )2 {1.5pts)
i c) (L10101)2+ {71)10 = (crremnverrrvrresrerr s )2 (2pts)
| « Effectuez vos calculs ici »
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GOOD LUCK !ITHNI
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